MATEMATHKY, JIPY3bS,

HE JIIOBUTHh HUKAK HEJIb34L.
OYEHb TOYHASI HAYKA,
OUYEHb CTPOTASI HAYKA.
MHTEPECHASI HAYKA-
MATEMATHKA!



HAVINTE 3HAYEHUE
BBLIPAKEHUS

3,5+4,5 =
5-2,2 =
10,999+1,1 =
24 - 0,3 =
0,5-04=
4-16:8-4=
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Y3unaume, napywiui 1u npasuia
00POIHCHO20 OBUICECHUA 800UMETbE

Ha yuacmke oopozu onunoun 284
KM Cmoum 3HaK 02PAHUYEHUA CKOPOCHU
00 60 km/u. Hapywiun 1u ezo 6ooumernts,
eciiu IMo PaccmosHue oH npeoooJien 3a
4 yaca?




I1POBEPKA

3 Hapymun.
2.8 71 KkM/4.

12,099
2,7
0,2
32



3AJIAUA HA JIBUKEHUE OJHOTO OBBEKTA

1. 3a 3 waca remnoxon npomen 180 km. Kakona
CpeaHss CKOPOCTh TeIIoxoa?

2. Iloe3n mren co ckopocTthio 70 xM/u. Kakoe
pacCTOSHHE OH IIPOMJET 32 @ YacoB?

3. CaMoJIeTy HY>KHO OpoJIeTeTh X KM. OH
yKe MPOJIETSII @ YACOB CO CKOPOCTHIO ¢ KM/,
CKOJIBKO KHJIIOMETPOB €MY OCTATIOCH
IIPOJIETETH !



I1POBEPKA
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180 : 3 = 60 ( kM/4) — cpeaHsIsi CKOPOCTH TEIJIOXO0/A.

2. S=U" t;
70 - a (kM) —mpoiigeT moe3a 3a @ YaCoOB.




3AJIAUM HA JIBUKEHUE JIBYX OFBEKTOB

U3 n1Byx ropoaos A u B,
PaCCTOSIHHE MEXKIY KOTOPbIMHA
960 kM, IJIK ABa Moe3/a.
IlepBbIH HIEJT CO CKOPOCTHIO

80 xm/4, a apyrou 90 xm/u.
Kakoe paccrossHue Oyaer
MeXX1Y HUMHU depe3 4 yaca? ®




PABOTA B I'PYIIIAX
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A TEINEPH PEIIMM AHAJIOTMYHBIE
3AJIAUM U3 VYUEBHUKA -
[TPAKTUKYMA.

No365 1 Ne371(2)




Ha pa3MHHKY CTAHOBHCH!
BrnipaBo — BJIeBO IIOKPYTHUCH.
IloBOpoOTHI MOCUHTAI,

Pa3 — n1Ba — TpM, He oTCcTaBaM,
HauyunHaem npuceaars —

Pa3 , nBa, Tpu, 4yerbipe, NATh.
Tor, KTO Hes1aer 3apsaaKy,

MoxkeT HAM CILJISACATH
BIIPUCSKY.

A Tenepb NOAHUMEM PYUYKHU

N onycTuM UX PBIBKOM.

byaTo npeiraemMm Mbl ¢ Ky4KH
JICTHHUM COJIHEYHBIM JICHHLKOM.
A Tenepb X0ab0a Ha MecCTe,
JleBou — mpaBou, cToM pas,
ABA.

MbpbI 32 mapThl csAieM BMeCTe,
BHOBB BO3bMeMCS 3a J1eJia.



CamocrosiTeJibHasE padora

U3 ABYX JepeBeHb OHOBPEMEHHO
HABCTpPeYYy APYI APYIYy Bblexajiu
TPAKTOP
U MOBO3KA C CEHOM.

KOPOCTb TPAKTOPA 8 KM/4, A CKOPOCTb
O MOBO3KHU 6 KM/u.

PABHO PACCTOSIHUE MEKIY JEPEBHSIMHU,
o"cz,m BCTPEYA MPOM3OIILJIA YEPE3 2 YACA

IMOCJIE HAYAJIA JBUKEHMS ]



1 criocos:

1) 8 + 6 =14 (xm/u)-
CKOPOCTh COIMKEHUSA
TPAKTOPA U NMOBO3KMU;

2) 14 -2 =128 (km) —
PACCTOSTHHE MEXKIY
JepeBHIMM.

(8+ 6) - 2 =28 kM

2 CImocoo:

1) 82 =16 (km)-
IpocxaJi I[O BCTpPpCUIN

AKTOP
2§ 6-2=12 (xm) —
poexaJia mNoBO3Ka /10
BCTPEYH;

3) 16 + 12=28 (xm)-
PacCTOsIHHE MEXKIAY

NepeBHSIMH
8:2)+(6-2)=28 km

OTtBeT: 28 KM paccTOsiHHE MEKAY JIepeBHAMMU



JIOMAIIIHEE 3AJJAHUE

- CocTaBUTDH 3a/1a4y HaA
ABHKEHHUE JIBYX 00bEKTOB.

» YyeOHAasl KHUI'A U NPAKTHKYM:

erp. 234 Ne376




